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ΕΙΣΗΓΗΣΗ/ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης περι άσκησης ενδίκου µέσου  κατά της µε αρ. 8864/11 

Απόφασης του ∆ιοικ.Πρωτ. Αθήνας που επι προσφυγής των Γεωργίας, Κων/νου και 
Παναγιώτη ΞΥ∆ΙΑ  κατά του Ελλ. ∆ηµοσίου, της Περιφέρειας Αττικής και του πρώην ∆ήµου 
∆ροσιάς  
 
Σχετ.  Η µε αρ. 8864/2011 απόφαση του ∆ΠρΑθ (ηµεροµηνία επίδοσης στον ∆ήµο                  )  
 

------------00000------------ 
 

Στις 24.11.11 υποβλήθηκε στον ∆ήµο η  υπο σχετ. (1) απόφαση µε την οποία γίνεται δεκτή η 

προσφυγή των Γεωργίας, Κων/νου και Παναγιώτη ΞΥ∆ΙΑ και ακυρώνεται η άρνηση της 

∆ιοίκησης να άρει την  απαλλοτρίωση του ακινήτου που περιγράφεται στη προσφυγή και 

βρίσκεται στο ΟΤ 106 του ρυµοτοµικού σχεδίου ∆ροσιάς  

 

Ο πρώην ∆ήµος ∆ροσιάς και ο νέος ∆ήµος µας ∆ΙΟΝΥΣΟΥ,  την  αναγκαιότητα της εν λόγω 

απαλλοτρίωσης την υποστηρίξαµε  µε την  αιτίαση <<Ο ∆ήµος µας στερείται κοινόχρηστων 

και κοινωφελών χώρων. Η στέρηση αυτή επέβαλε την πρόσθετη απαλλοτρίωση όλου του ΟΤ 

106  µε  την 21770/Π-497/9.8.90 (αρ.5 ΦΕΚ 461/30.8.90) απόφαση του Νοµάρχη Αν. Αττικής. 

Είναι αναγκαίο και επιβάλλεται να διατηρηθεί ο ένδικος χώρος για τη δηµιουργία και 

λειτουργία παιδικής χαράς ακόµα περισσότερο σήµερα, εξ αιτίας της αύξησης των κατοίκων 

του ∆ήµου µας αλλά και της περαιτέρω διεύρυνσής του ως Καλλικρατικού ∆ήµου (συνένωση 7 

δηµοτικών κοινοτήτων).  

 



 Ετσι θα εξυπηρετηθούν βασικές ανάγκες τους, σκοποί, δηλαδή, κοινωνικοί ιδιαίτερης 

σηµασίας, που θα υπαγορεύσουν την επανεπιβολή της απαλλοτρίωσης. Η νέα τροποποίηση, 

δηλαδή, θα επιβληθεί από πολεοδοµικούς λόγους για την εξυπηρέτηση συγκεκριµένης 

κοινωνικής ανάγκης >>  ενώ ήδη  µε  σχετικό έγγραφο του ∆ηµάρχου προς την  Τεχνική 

Υπηρεσία ζητείται η διενέργεια/ενεργοποίηση  της απαραίτητης διαδικασίας για την 

επανεπιβολή. 

 

Εφόσον λοιπόν στις προθέσεις και βούληση του ∆ήµου είναι η επανεπιβολή της 

απαλλοτρίωσης φρονούµε ότι συντρέχει νόµιµη περίπτωση για την άσκηση του 

προβλεπόµενου ενδίκου µέσου της αναίρεσης     κατά της εν θέµατι απόφασης  την οποία 

πρόταση θέτουµε υπόψη της Επιτροπής και στην περαιτέρω αξιολόγηση και κρίση της περι 

της αποδοχής της  ή µη. 

 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
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